

Rechazar el Marxismo Pide Iglesia Española

MADRID, mayo 10 (AP). La Iglesia Católica, a la que se ha instruido para que mantenga una posición de estricta neutralidad en las primeras elecciones parlamentarias de España en 41 años, está comenzando a hacerse oír para advertir a los fieles que se mantengan alejados del marxismo, a raíz de la legalización del

Partido comunista. La legalización del Partido comunista hace un mes, dispuesta durante la Semana Santa, fue recibida con verdadera inquietud y con expresiones de "rechazo" en las filas del ejército, mano derecha del finado General Francisco Franco.

Pero la Iglesia, que respaldó activamente durante décadas al régimen de Franco, no formuló comentario oficial alguno en relación con la medida de legalización.

Su silencio, antitesis del anterior. —Favor pase a la Pág. 21.

Preparativos en Guatemala de Reunión Anual del BID

GUATEMALA, 10 mayo (ACAN-EFE). El Gobierno de Guatemala inició hoy rápidos preparativos para la realización de la Decimooctava Asamblea de Gobernadores del Banco Interamericano de Desarrollo (BID), por efectuarse en esta capital, del 30 del actual al primero de junio próximo.

Una intensa movilización tiene lugar desde las primeras horas de este día, en preparación del foro, tras conocerse oficialmente que el Director del "BID" resolvió ayer trasladar a Guatemala la sede de la deliberación, después de que El Salvador la declinó.

La primera acción gubernamental. —Favor pase a la Pág. 54.

Millares Desfilan Ante el Fúnebre de Ludwig Erhard

BONN, mayo 10 (EFE). Millares de alemanes desfilaron hoy ante los restos mortales del ex-Canciller Ludwig Erhard, expuestos en la Sala de Consejos del "Palais Schaumburg", antigua sede de la Cancillería.

El artífice de la recuperación económica posterior a la última gran guerra murió el pasado jueves en Bonn, víctima de un fallo cardíaco, cuando contaba 80 años.

El primero en desfilar ante el cadáver fue el Presidente de la República Federal, Walter Scheel, seguido del Presidente del Parlamento, Karl Castens, del Gobierno y cuerpo diplomático.

El fúnebre fue depositado esta mañana en la misma sala del

"Palais Schaumburg", donde Erhard presidió durante tres años el Consejo de Ministros y participó otros 14 como Titular de Economía.

Los restos mortales del ex-Canciller se hallaban envueltos en una bandera de su país, y sobre su cuerpo reposaba la Gran Cruz del Mérito Federal, máxima condecoración alemana.

Ya a primeras horas de esta mañana se había formado una larga cola de alemanes, que después desfilaron ante la capilla ardiente.

Los restos mortales del político democristiano recibirán sepultura el jueves en el pueblo Bavaro de Ackersberg, junto al lago Teger, en el panteón familiar.



MUERE JOAN CRAWFORD. Nueva York, mayo 10. Joan Crawford, durante décadas una de las estrellas más fulgurantes de la era dorada de Hollywood, murió hoy en Nueva York, a los 69 años. En la gráfica, cuatro aspectos de la famosa actriz.

Señora Carter Visitará C. Rica en Jira por L.A.

WASHINGTON, 10 mayo (AP). La Primera Dama Rosalyn Carter visitará cinco países sudamericanos en una jira de buenz voluntad que iniciará a fines de este mes.

La Secretaría de Prensa de la señora Carter dijo que visitará al Brasil, Perú, Ecuador, Colombia y Venezuela. El itinerario comprende además una visita centroamericana en San José de Costa Rica, y a las Antillas con una escala en Jamaica.

La señora Carter saldrá el 30 de mayo para regresar el 12 de junio, se agregó.

El anuncio dice que en nombre del Presidente Jimmy Carter la Primera Dama adelantará "conversaciones sustantivas con los dirigentes de esos países sobre asuntos bilaterales, regionales e internacionales".

En el pasado sólo la esposa del Presidente Franklin D. Roosevelt realizó gestiones políticas de

fondo. Las demás primeras damas se limitaron a funciones protocolares o visitas destinadas a subrayar la buena voluntad de esta país hacia sus vecinos hemisféricos.

La jira será la primera que efectúa la señora Carter como Primera Dama, aún cuando en el período de transición había representado a su esposo en las ceremonias de instalación del Presidente mexicano José López Portillo.

Se dijo que en anticipación de su primera misión la señora Carter ha asistido a una serie de reuniones informativas con especialistas en asuntos de los países que forman parte de su jira.

No se dió la fecha de llegada a las diversas capitales, pero se indicó que la señora Carter ha estado tomando tres clases semanales de español desde hace varios meses.

Alza Moderada en Bolsa de Valores de Nueva York

NUEVA YORK, mayo 10 (UPI). — Un alza moderada rompió hoy la tendencia a la baja registrada en las dos ruedas anteriores de la Bolsa de Nueva York.

El índice Dow Jones ganó 3,05 puntos y cerró a 936.14 mientras que el precio promedio de una acción ordinaria subió 10 centavos.

El índice de las acciones ordinarias ganó 0.15 y llegó a 54.30. Se vendieron 21,090,000 acciones y se negociaron títulos de la deuda por 19,540,000 dólares.

PRECIO DEL DOLAR Y ELORO

BRUSELAS, mayo 10 (UPI). — El dólar cerró hoy con tendencia general en baja, en tanto que el oro

—Favor pase a la Pág. 53.

Miles de Golondrinas Atacan Casas en California

ANDERSON (California), mayo 10 (UPI). — Para la señora Russ Sherlock y su familia, el fantástico asalto de varios miles de golondrinas, fue copiado de la película de suspenso de Alfred Hitchcock, "Los Pájaros".

"Lo vi en la película de Hitchcock hace algunos años, y lo único que pude pensar era que nos atacarían", recordó entre estremecimientos la señora Sherlock, mientras los bomberos, usando baldes, procuraban sacar los últimos asustados pájaros desde la chimenea.

Por segunda vez en cuatro días, las golondrinas se lanzaron en picada, con frenesí, contra las chimeneas en esa zona del norte de California, aterrizando a los habitantes. En el primer caso

Favor pase a la Pág. 22.

Fracasan los Esfuerzos para Lograr Mejor Precio de Azúcar

SANTO DOMINGO, mayo 10 (UPI). — Las esperanzas dominicanas de propiciar un alza apreciable de los precios mundiales del azúcar al través de un promisorio Acuerdo Internacional, han comenzado a disiparse, tras los fracasos iniciales de la conferencia de Ginebra.

Dos hechos parecen haber influido negativamente contra los esfuerzos dominicanos de convencer a las naciones consumidoras de la necesidad de un acuerdo rápido en términos que hagan rentable la roída industria azucarera.

El primero de ello fue el anuncio del Mercado Común Europeo de que independientemente de su participación o no en un eventual acuerdo sobre precios, se propone transformarse en un importante exportador de azúcar con un monto de casi tres millones de toneladas.

Y el segundo, los informes cada vez más claros sobre la existencia

de físicos en volúmenes adecuados para atender la demanda mundial.

Países como la República Dominicana han estado esperando una reacción favorable en los niveles de las cotizaciones con el argumento de que un descenso en las existencias provocaría un alud de compras, que llevaría los precios muy por encima de los once centavos la libra.

El Secretario de Finanzas dominicano, Víctor Gómez Berges, dijo que esa eventualidad permitiría al Consejo Estatal del Azúcar (CEA) —que controla los doce ingenios propiedad del Gobierno—, resarcir las enormes pérdidas sufridas en enero pasado con la venta de grandes partidas a un promedio de 9.50 dólares el quintal.

El alza en los costos de los insumos, determinada por el enorme aumento en los precios del

Favor pase a la Pág. 22.

Romance del Rey Hussein con Joven Norteamericana

ORLANDO (Florida, EE.UU.), 10 mayo (EFE). Las vacaciones y el sol de Florida están a punto de hacer perder la libertad del Rey Hussein de Jordania, una vez más, de ser ciertas las informaciones de un Diario local.

El "Orlando Sentinel Star" publicó hoy que el Rey jordano tiene un romance con una joven norteamericana de 23 años, que es guía turística en el "Walt Disney World", cercano a esta población.

El Diario asegura que el monarca hachemita está haciendo la corte por todo lo alto a Honey Rex, lo que "ha desencadenado especulaciones de que el monarca piensa en el ma-

Favor pase a la Pág. 22.



RUMORES DE ROMANCE. Nueva York, mayo 10. Un diario de Orlando, Florida, informó hoy sobre un posible romance entre el Rey Hussein de Jordania y Honey Rex, guía turística en el centro de diversiones "Mundo de Walt Disney". En esta foto de archivo aparece el Rey con la bella joven.